




۸۳

2 نادرست - درست


3 گزينه‌ي )ب(


4 بالا بردن اجسام سنگين - برافراشتن پرچم - بالا كشيدن تور ماهيگيري

 
اجتماعی: درس 16

1 يثرب - امام علي )ع( - مسجد النبي - هجرت پيامبر


2 به سفر پيامبر از مكه به سوي مدينه هجرت مي‌گويند.



3  نخستين كار پيامبر در شهر مدينه  ساختن مسجد و تشكيل حكومت اسلامي	
جنگيدن با دشمنان براي حفظ و دفاع از مسلمانان  جهاد در راه خدا

يكي از جنگ‌هايي كه پيامبر در آن حضور داشت  احُد
نام ديگر جنگ احزاب  خندق



4 مانند مردم عادي زندگي مي‌كرد - خانه، غذا و لباسش ساده بودو ...



۸۴

 
هدیه‌های آسمان: درس 12

1 معصوم - نرجس - 255


2 عمر طولاني  حضرت نوح )ع(
چهره و رفتار  حضرت محمد )ع(

تولد مخفيانه  حضرت موسي )ع(


3 با نظر آموزگار بررسی شود.


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كاربرگكاربرگ  
هفتگيهفتگي

پنجمپنجم  
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۸۵

 
ریاضی: ص 106 تا 109

 1

		 ج( مستطیل 		 ب( ذوزنقه 		 الف( دو ضلع موازی


 2
 



3 مترمربع 300 = 2 ÷ )15 ×40( مساحت لوزی



4 2 ÷ )ارتفاع × مجموع دو قاعده( = مساحت ذوزنقه

 60 × 2 = 120 		

اندازه‌ی ارتفاع ذوزنقه   س 10 = 12 ÷ 120


18 = 2 ÷ )3 ×4( مساحت ذوزنقه  			    5
6 = 2 ÷ )3×4( مساحت مثلث 			 

12 = 6 - 18 مساحت قسمت سفید 			 


 6

2
10

6

6

5

4
5

4

8

سانتی‌متر 4 = 2 × 2 قطر کوچک
سانتی‌مترمربع 20 = 2 ÷ )10 × 4( مساحت سانتی‌مترمربع 18 = 2 ÷ )6 × 6( 

سانتی‌مترمربع 20 = 2 ÷ )10 × 4( سانتی‌مترمربع 18 = 2÷ 5 × )4 + 8( 

شکلمساحت

6 × 15 = 9

5 × 5 = 25

)3×6( ÷ 2 = 9

مساحت کل124 = 9 + 25 + 90



۸۶

 
فارسی: درس 14

1 حادثه - جراحي - دروغين - تصادف - تضمين


2 گزينه‌ي )ب(


3 رنج جراحي


4  جهل و ناداني

خنده بر ترس‌هاي دروغين	


تدبير  تدابير 5 جهل  جاهل	
متين  متانت شجاع  شجاعت	

علوم: درس 9 

1 گزينه‌ي )ج(



۸۷

چاقو و بيل  گوه 			  2  نردبام و سرسره  سطح شيب‌دار
دوچرخه و دستگيره در  چرخ و محور



3  گزينه‌ي )ج(


4 ساده - چرخ و محور - گوه

 
اجتماعی: درس 17

1 موصل - غربي - نفت


2  نادرست - درست - درست


3 گزينه‌ي )الف( 



۸۸

4 دجله و فرات

 
هدیه‌های آسمان: درس 9

1 خورشيد پشت ابر - سامرا - حكيمه خاتون


  2
    مشهورترین لقب امام دوازدهم  قائم

لقب امام دوازهم به معنای صاحب عصر و زمان  صاحب‌الزمان
لقب امام دوازهم به معنای یاری‌شده  منصور

لقب امام دوازدهم به معنای هدایت‌شده  مهدي



3 گزينه‌ي )ج(
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۸۹

 
ریاضی: ص 110 تا 112

 1



 2
9 = 3 × 3 = محيط حوض
180,000 = 20000 × 9 = هزينه نرده



 3



 4
سانتی‌متر 100 = 2 × 50 قطر چرخ
سانتی‌متر 300 = 3 × 100 محیط چرخ
‌متر 3 = 100 ÷ 300 محیط چرخ
‌متر 180 = 60 × 3 مساحت طی شده



5 12 = 2 × 6 قطر
طول طناب 37/68 = 3/14 × 12



6 درست - درست - نادرست

200 میلی‌متر 15 س 15 × 3/14 = 47/1
 قطر400= 2 × 200

میلی متر 1256 = 3/14 × 400

10 س

5 س

4 س
5 س

10

4

30 = 3 × 10 = محيط نيم‌دايره كوچك )2تا نيم‌دايره(
30 = 2 ÷ 60 = 3 ×20 = محيط نيم‌دايره بزرگ

60 = 30 +30 = محيط كل شكل

12 = 3 × 4 = محيط دايره
6 = 2 ÷ 12 = محيط نيم‌دايره

16= 5 + 5 + 6 = محيط شكل

12 = 3 × 4 = محيط دايره
6 = 2 ÷ 12 = محيط نيم‌دايره

30= 6 + 10 + 4 + 10 = محيط شكل



۹۰

 
فارسی: درس 14

شجاع  ترسو  نكوهيده  پسنديده	 پيروزي  شكست	 1 جاهل  دانا	


2 مزد آن گرفت جان برادر که کار کرد.   کسی که کار میک‌ند، دستمزد می‌گیرد.
نابرده رنج گنج میسر نمی‌شود.  کسی که تلاش نکند و زحمت نکشد، به گنج نمی‌رسد.

از کوزه همان برون تراود که در اوست.   رفتار و گفتار آدم‌ها، نشان‌دهنده‌ی درون آن‌ها است.


3 ـــِ ربط  رنجِ جراحي - شجاعتِ اخلاقي - تلخيِ دارو
ي ميانجي  شعله‌ي آتش - خانه‌ي بزرگ - صحنه‌ي نبرد



4 عاقبت - حادثه - نكوهيده - تضمين

علوم: درس 10 

جدول یادگیری و سرگرمیجدول یادگیری و سرگرمی

1 رس - خاک - گياخاك - ماسه


2 نادرست - درست - درست



۹۱

3 ريشه‌ي گياهان رشد مي‌كند و به داخل شگاف سنگ‌ها مي‌رود. ريشه با گذشت زمان بزرگ‌تر 
مي‌شود به جاي بيش‌تري نياز دارد بنابراين سنگ‌ها را مي‌شكند تا براي خود جا باز كند.



4 1 - آب در شکاف سنگ نفوذ میک‌ند.
2- آب در شکاف سنگ یخ می‌زند.

3- سنگ شکسته می‌شود.

 
اجتماعی: درس 18

جدول یادگیری و سرگرمیجدول یادگیری و سرگرمی  

1 نجغ - یزید - بغداد - عاشورا 


2 من براي زنده نگه داشتن دين اسلام و امر به معروف و نهي از منكر قيام كرده‌ام.


3 گزينه‌ي )ب(

 
هدیه‌های آسمان: درس 13

1 گزينه‌ي )د(


2 درست - نادرست



۹۲

3 آب را اسراف نكنيد حتي اگر كنار نهر جاري باشيد.



4 با نظر آموزگار بررسی شود.



توبوا  توبه كنيد اتَِّخَذ  گرفت	 5 انهار  رودها	




24
كاربرگكاربرگ  
هفتگيهفتگي

پنجمپنجم  
دبستاندبستان

نام: ................................................
 
نام خانوادگی: .............................................

۹۳

ریاضی: دوره 

 1
3×3
4×3

        2  + 1×4
3×4

3  = 9
12

2  + 4
12

3  = 13
12

5   = 1
12

6  

 3 - 1
7

2  = 7
7

2  - 1
7

2  = 6
7

	

 1
4

3  × 4
7

 = 13
4

 × 4
7

 = 13
7

 = 6
7

1 	

 7 ÷ 3 = 7
1

 × 1
3

 = 7
3

 = 1
3

2 	


جوجه: 24	 2 مرغ: 12 	



3 گزينه‌ي )ج(
) 6/2 - 3/214 ( + ) 300 × 0/4 ( = 2/986 + 120 = 122/986 	



 4
48 = 3 × 16 = محيط دايره

24 = 2 ÷ 48 = محيط نيم‌دايره 	

52 = 16 + 6 + 6 + 24 = محيط شكل 	



5 موازي و مساوي - مربع - نصف - عمود

مرغ‌ها 2 12

جوجه‌ها 4 24

اختلاف 2 12
×6



۹۴

 
فارسی: درس 15

1 رهگذران - تأمل - خطوط - تحمل - تازيانه



2 باز هم فضاي باغ پر از فواره‌ي گنجش‌كها مي‌شود.


روييدند  رشد كردند	 سيم پيام  سيم تلفن	 3 خطوط  خط‌ها	
چون  مثل رهگذران  عابران پياده	



4 گزينه‌ي )د(


5 مثل، مانند
به دليل اين‌كه

مثل، مانند



۹۵

علوم: دوره ) درس 1 تا 10( 

1
الف( شیمیایی

ب( ذره‌های ریز آب

ج( مفصل

د(  چرخ و محور

هـ( تغییرات دما


 2
الف( نادرست

ب( درست

ج( نادرست


 3
الف( سرما - گرما - لمس و تماس

ب( چون اب روی سطح حرکت کرده و به پایین شیب و به سمت راه آب حرکت کند و در یک جا جمع نشود.

ج( 1- دیلم - میخک‌ش - قیچی آهنبری 

2- فرغون - فندوق شکن - دربازکن

اجتماعی: دوره ) درس 1 تا 18( 

 1
الف( مشورت 

ب( خورشید 

ج( معادن

د( بندرترکمن

هـ( مسجد النبی



۹۶

2 جمله‌های درست و نادرست را مشخّص کنید.
الف( نادرست

ب( درست

ج( درست


3
الف( چون دارای آب و هوا مساعد - باران کافی و خاک حاصل‌خیز است موجب رونق کشاورز شده است.

ب( آهن - مس - روی - سرب

ج( رهبر - قوای سه گانه  )مقننه - مجریه - قضائیه(

هدیه‌های آسمان: دوره ) درس 1 تا 13( 

1 عبارت‌های مناسب را به هم وصل کنید.
الف(واقعه‌ی غدیرخم

ب( امام هادی )ع(

ج( حضرت مهدی )ع(

د( امام حسین )ع(


 2
الف( یعنی به جا و اندازه مصرف کردن

ب( کم فروشان

ج( دو نوع زیارت از راه دور و زیارت از نزدیک


